

D. Ašperger*

Sveučilište u Zagrebu
Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije
Trg Marka Marulića 19, 10 000 Zagreb

2. ADVENT na FKIT-u – advent prije adventa

Dругu godinu za redom pod pokroviteljstvom Sveučilišta u Zagrebu Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije (Fakultet; FKIT) i u organizaciji Studentskog zbora Fakulteta (na čelu s Larom Štorgom), Studentske sekcije Hrvatskoga društva kemijskih inženjera i tehnologa (na čelu s Leom Raos i urednicom časopisa "Reaktor ideja" Dorom Ljubičić, koja je osmislila i letak/pozivnicu za ADVENT), AMACIZ-a (na čelu s prof. dr. sc. Mirelom Leskovac) te predsjednikom Povjerenstva za promicanje imena Fakulteta prof. dr. sc. Danijelom Ašperger organiziran je 28. studenoga 2024. drugi ADVENT na FKIT-u. Iako je prva adventska nedjelja započela 1. prosinca 2024., na FKIT-ovskom ADVENTU pojavilo se više od stotinu posjetitelja koji su s velikom radošću započeli proslavu adventa, iščekivanja najljepšeg dijela godine Božića, kad se svi veselimo u obiteljskom okruženju.

Ove godine srdačno su nas pozdravili dekan Fakulteta prof. dr. sc. Ante Jukić, koji od srca podupire ovakva okupljanja bivših i sadašnjih FKIT-ovaca. Ispred HDKI-ja srdačno nas je pozdravila mlada kolegica urednica časopisa "Kemije u industriji" izv. prof. dr. sc. Dajana Kučić Grgić, a ispred AMACIZ-a predsjednica udruge prof. dr. sc. Mirela Leskovac, koja je za sve posjetitelje izradila poklončiće, a dijelili su ih Katarina Mužina i Marko Sejdić. Nakon svega su nam se obratile studentice Lara Štorga i Lea Raos, jedne od začetnica ideje organiziranja ADVENTA na FKIT-u, koje su istaknule važnost uključivanja studenata u sva događanja FKIT-a, HDKI-ja te AMACIZ-a, jer to u studentima razvija osjećaj pripadnosti. Na kraju nam se obratila gospođa Nevenka Bukovinac, pročelnica Planinarsko-izletničke sekcije AMACIZ-a, koja je istaknula važnu ulogu profesora Jukića i profesorice Leskovac u ovakvim okupljanjima, a dokaz tome je bio i dolazak velikog broja studenata i AMACIZ-ovaca te velikog broja članova Akademskog zbora Vladimir Prelog na čelu s voditeljicom zbora Ivom Juras, koji su nas božićnim pjesmama uveli u adventsko-božićni ugođaj. Naravno, u realizaciji su pomogle i tehničke suradnice Slavica Kos i Tanja Ivančić te asistentica Bruna Babić Visković pomažući oko tehničkih detalja, onih iza kulisa.

Ugođaj s adventskog druženja se može osjetiti s priloženih fotografija koje govore više od riječi; razdraganost i dobro raspoloženje širili su se prostorijama Fakulteta na Trgu Marka Marulića 19 u toplom ozračju uz fine kolače i kuhano vino puno začina koje je blažilo nepce i nosnice. Sve je to pružilo priliku da se vide kolege koji se godinama nisu vidjeli, da se obnove mnoga prijateljstva i stvore nova. Došli su nam kolege iz raznih tvrtki i institucija: Altium, Anas, Kemolab, Kobis, Hrvatski zavod za norme, Ru-Ve, Shimadzu kao i kolege s Farmaceutsko-biokemijskog



fakulteta, Prehrambeno-biotehnoškog fakulteta i Tekstilno-tehnološkog fakulteta. Međutim, treba posebno istaknuti i dolazak prve rektorice Sveučilišta u Zagrebu profesorice emerite Helene Jasne Mencer, koja je pohvalila ideju ovog događanja. Svi su na odlasku naglašavali da takvih događanja nedostaje i da se vesele druženju iduće godine. U ime svih iz organizacijskog odbora, koristim priliku da zaželim sretnu 2025. godinu punu blagoslova, uspjeha i zadovoljstva te vas već sad sve pozivam na idući, treći po redu, ADVENT na FKIT-u!!!

*Prof. dr. sc. Danijela Ašperger
e-pošta: diva@fkit.unizg.hr

